## INDEX OF CHANGES GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS GS - 01016 April 21, 2009

ARTICLE	CHANGE	SOURCE
1101.03	Change definition of SUDAS	Correction, Specifications
1102.01	Replace the definition of CURRENT in the 3rd paragraph with CURRENT = Current assets minus current liabilities.	Correction, Specifications
1102.17	Replace the first paragraph.	Correction, Specifications
1102.17, C, 7	Replace the first sentence.	Correction, Specifications
1102.17, D, 2	Make 3rd paragraph item "h" in 2nd paragraph. Indent two paragraphs following 1102.17, D, 2; they are part of 1102.17, D, 2.	Correction, Specifications
1107.09, B	Replace "2528.12" with "2528.13" in the last sentence of the 1st paragraph.	Correction, Specifications
1107.09, B, 1	Replace "2528.12" with "2528.13" in the last sentence of the 1st paragraph.	Correction, Specifications
1107.09, B, 2	Change "2528.12" to "2528.13" in the last sentence.	Correction, Specifications
2102.06, A, 3	Replace the 2nd and 5th rows of the table.	Correction, Specifications
2103.02	Replace the 2nd sentence and add a 3rd sentence to the 1st paragraph.	7/10/2008 Min. Item 1
2213.13	Replace the sentence.	12/11/200 Min. Item 2
2213.14, G	Delete the 2nd sentence.	12/11/200 Min. Item 2
2213.15, G	Delete the 2nd sentence.	12/11/200 Min. Item 2
2301.04, C	Replace the entire article.	11/13/200 Min. Item 1

ARTICLE	CHANGE	SOURCE
2301.19, B	Add in sentence that should not have been struck out.	Correction, Specifications
2301.34, A	Replace the 1st sentence of the 3rd indented paragraph.	12/11/200 Min. Item 3
2303.02, B, 1	Replace 30% with 25% in the 2nd sentence of the 4th paragraph.	8/14/2008 Min. Item 2
2303.02, E, 2	Replace the entire article.	12/11/200 Min. Item 4
2303.03, C, 1, c,	Replace the entire article.	12/11/200 Min. Item 4
2303.06, D	Replace "\$1.00" with "\$2.00" in the 2nd sentence.	12/11/200 Min. Item 4
2310.02	Add as the 2nd sentence of the 1st paragraph.	7/10/2008 Min. Item 2
2413.12	Replace "2317" with "2428" in the 2nd indented paragraph.	Correction, Specifications
2506.07	Add a new article.	12/11/200 Min. Item 5
2513.03, B, 2	Add as the 2nd paragraph.	12/11/200 Min. Item 6
2528.01, B	Replace the entire article.	11/13/200 Min. Item 2
2528.11	Replace the 4th and 5th paragraphs.	Correction, Construction
2530.03, B, 4, e	Replace the 2 tables following the 1st paragraph. Replace the 2nd paragraph. Delete the 2nd sentence of the 3rd paragraph.	8/14/2008 Min. Item 3
2541.01	Add as the 2nd paragraph.	Correction, Specifications
2541.06, A	Replace the 1st sentence and add a 2nd sentence.	Correction, Specifications
2541.07	Add a 3rd sentence to 2541.07, A. Replace the 1st sentence of 2541.07, B.	Correction, Specifications

ARTICLE	<u>CHANGE</u>	SOURCE
2542.01	Add as the 2nd paragraph.	Correction, Specifications
2542.06	Replace the 1st sentence of the 1st paragraph.	Correction, Construction
2542.07, A	Replace the 1st sentence. Add as the 2nd sentence.	Correction, Specifications
2542.08	Add as the 3rd sentence of 2542.08, A. Replace the 1st sentence of 2542.08, B.	Correction, Specifications
2546.02, D	Replace the title and entire article.	11/13/200 Min. Item 3
2547.04	Delete the title and entire article.	7/10/2008 Min. Item 3
2547.05	Replace the title and entire article.	7/10/2008 Min. Item 3
4104.01	Replace "284" with "310" in the first paragraph.	Correction, Materials
4109.02	Add a reference to note 7 for Gradation 12b (English and metric).	8/14/2008 Min. Item 4
4109.02	Add a reference to note 12 for Gradation Nos. 10, 11, 12a, 12b, 14, 19, 20, 21, 22, 23, 29, 30, 31, 32, 35, 36 (English & metric).	8/14/2008 Min. Item 9
4109.02	Add Note 12 to English and metric gradation tables.	8/14/2008 Min. Item 4
4109.02	Replace Gradation No. 23 in English and metric tables.	12/11/200 Min. Item 7
4110.03	Replace Table 4110.03	11/13/200 Min. Item 4
4115.03	Add references to Materials I.M. 529 in Table 4115.03.	Correction, Specifications
4115.04	Add following the table.	6/12/2008 Min. Item 1
4122.03	Delete "as detailed in Section 4109".	Correction, Materials

ARTICLE	<u>CHANGE</u>	SOURCE
4127.01	Delete "Type 3" in 1st sentence of 1st paragraph.	Correction, Materials
4130	Change the title of the section.	11/13/200 Min. Item 3
4130.01, B	Make changes in table to clarify test limits are maximums and to remove Erosion Stone.	Correction, Materials
4130.06	Add as a new article	11/13/200 Min. Item 3
4130.07	Add as a new article	11/13/200 Min. Item 3
4130.08	Add as a new article.	11/13/200 Min. Item 3
4145.02	Replace the 1st sentence of the 1st paragraph	Correction, Specifications
4183.01	Replace "2527.02, B" with "2527.03" in the 2nd sentence.	Correction, Specifications
4186.02, C	Replace the entire article.	11/13/200 Min. Item 5